

పేదల గొంతుక పీజేఆర్
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాళి



కేటీఆర్ కు ఈడీ నోటీసులు
జనవరి 7న విచారణకు రావాలని ఆదేశం



హైదరాబాద్ ఆదివారం 29 డిసెంబర్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 270 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

దేశంలోనే తొలిసారి... స్మార్ట్ పోలీస్ ఏఐ

కేసు నమోదు నుంచి విచారణ వరకూ విచారణాధికారికి సహకరిస్తుంది

- స్మార్ట్ పోలీస్ ఏఐ వ్యవస్థను అమలు చేస్తున్న ఏలూరు పోలీసులు
- వజ్రాస్తుం పేరిట ఏఐ సాంకేతికతను వినియోగిస్తున్న విజయవాడ
- ఈ ఏడాది 1,229 కోట్ల మేర నగదును సైబర్ నేరగాళ్లు కాజేశారు
- పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ లో లక్ష సీసీ కెమెరాల అనుసంధానం
- వేగవంతంగా పెరుగుతున్న సైబర్ నేరాలు
- డిజిపి ద్వారా తిరుమల రావు వెల్లడి



డిజిటల్ అరెస్టు అనేది లేదు, కొత్తగా ప్రతి జిల్లాలో సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు

విజయవాడ డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): స్మార్ట్ పోలీస్ సింగిల్ భాగంగా దేశంలోనే తొలిసారి ఏఐలో 'స్మార్ట్ పోలీస్ ఏఐ' వ్యవస్థను వినియోగిస్తున్నట్లు డిజిపి ద్వారా తిరుమల రావు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఏలూరు జిల్లా పోలీసులు ఈ స్మార్ట్ పోలీస్ ఏఐను అమలు చేస్తున్నారు. కేసు నమోదు నుంచి విచారణ వరకూ ఈ స్మార్ట్ పోలీస్ ఏఐ విచారణాధికారికి సహకరిస్తుంది. ట్రాఫిక్, క్రామ్ మేనేజ్మెంట్ కోసం విజయవాడ పోలీసులు 'ఏఐ వజ్రాస్తుం' పేరిట ఏఐ సాంకేతికత వినియోగిస్తున్నారు' అని డిజిపి తెలిపారు. విజయవాడలోని పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో 2025 మార్చి 31 నాటికి లక్ష సీసీ కెమెరాల అనుసంధానిస్తామని ఏఐ డిజిపి ద్వారా తిరుమల రావు తెలిపారు. ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ఇప్పటికే 25 వేలకుపైగా సీసీ కెమెరాలను నేర నియంత్రణకు వినియోగిస్తున్నామన్నారు. గతంలో పోలీస్ సైబర్ నేరాలు వివేచనంగా పెరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ ఏడాదిలో సైబర్ క్రైమ్ కు సంబంధించి 916 కేసులు నమోదు కాగా, సుమారు రూ.1,229 కోట్ల మేర నగదును సైబర్ నేరగాళ్లు కాజేశారని పేర్కొన్నారు. డిజిటల్ అరెస్టు అనేది లేదని, అలాంటి కేసులు ప్రజలు నమ్ముద్దన్నారు. కొత్తగా ప్రతి జిల్లాలో సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. గంజాయి, డ్రగ్స్ కేసుల వ్యవహారంలో 'ఈగల్' వ్యవస్థ ప్రజల్లోకి బలంగానే వెళ్లింది. 10,380 ఎకరాల్లో గంజాయి పంటను ధ్వంసం చేసి ప్రత్యామ్నాయ పంటలు వేసుకోవాలిందిగా గిరిజనులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. డివ్యూటీ సీఎం భద్రతా వలయంలోకి నకిలీ ఐపీఎస్ రావడంపై విచారణ చేస్తున్నాం. అది ..మిగతా 2లో



మన్మోహన్ ను అవమానించిన బీజేపీ

ప్రత్యేక స్థలం కేటాయించక పోవడం దారుణం సిక్కు సమాజాన్ని సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విస్మరించింది కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ విమర్శలు

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ అంత్యక్రియలను శనివారం ఢిల్లీ నిగమబోర్డ్ ఫూల్ వద్ద నిర్వహించడం వివాదానికి దారితీసింది. మాజీ ప్రధాని, సిక్కు సమాజాన్ని సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం 'పూర్తిగా అవమానించింది' అని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. ఇతర నేతలకు ప్రత్యేక అంత్యక్రియల ప్రదేశాలు కేటాయించిన సందర్భాలను రాహుల్ ఉటంకించారు. అయితే కాంగ్రెస్ రాజకీయాలకు పాల్పడుతోందని బీజేపీ ఆరోపించింది. మన్మోహన్ సింగ్ ను 'ఎన్నడూ గౌరవించని' కాంగ్రెస్ 'అనుసంధానం తరువాత రాహుల్ అవమానించారు' అని బీజేపీ సీనియర్ నేత సుధాంశు త్రివేది అన్నారు. లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, పివి నరసింహారావు సహా గాంధీయేతర నేతలకు కాంగ్రెస్ ఎన్నడూ సముచిత గౌరవం ఇవ్వలేదని త్రివేది ఆరోపించారు. సింగ్ స్మారక చిహ్నానికి ప్రభుత్వం స్థలం కేటాయించడం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సింగ్ కుటుంబానికి కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి చేయడం ద్వారా కాంగ్రెస్ ఆరోపణను హోమ్ మంత్రిత్వశాఖ శుక్రవారం రాత్రి పొద్దుపోయిన తరువాత ఒక ప్రకటన జారీ చేయడం ద్వారా కాంగ్రెస్ ఆరోపణను ఖండించిన తరువాత, సింగ్ అంత్యక్రియలు జరిగిన కొన్ని గంటల తరువాత రాహుల్ అవమానించారు. ఖర్గే శుక్రవారం సింగ్ కుటుంబాన్ని ..మిగతా 2లో

తెలుగు భాషను కాపాడుకుందాం



ఆత్మాభిమానాన్ని పెంచుకుందాం తెలుగు భాష ఔన్నత్యం కోసం కృషి చేద్దాం భాషా సంస్కృతులను పరిరక్షించుకోవాలిందే ప్రపంచ తెలుగు రచయితల మహాసభలో జస్టిస్ ఎస్వీరమణ విలుపు

విజయవాడ, డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): 'తెలుగు భాష ను కాపాడుకుందాం. ఆత్మాభిమానాన్ని పెంచుకుందాం అనే నినాదంతో ఐక్యత చాటేందుకు నలుమూలల నుంచి విజయవాడకు తరలివచ్చిన ..మిగతా 2లో

వైకాపా నేతలకు కళ్లు నెత్తికెక్కాయి

ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తే గట్టిగా బుద్ధి చెబుతాం ఇది వైకాపా రాజ్యం అనుకుంటున్నారా? గాలివీడు ఎంపీడీవో జవహర్ బాబుకు పరామర్శ దాడి గురించి ఆరా తీసిన పవన్ కళ్యాణ్

కడప డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): అహంకారంతో వైకాపా నేతలకు కళ్లు నెత్తికెక్కాయని డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఘాటుగా హెచ్చరించారు. ఇది కూటమి ప్రభుత్వం.. వైకాపా రాజ్యం అనుకుంటున్నారా.. ఖబర్దార్. ఇష్టారాజ్యంగా చేయలేరు. మీ అహంకారం ఎలా అణచివేయాలో మాకు తెలుసు. చేసి చూపిస్తాం. అధికారులపై దాడి చేస్తే కోలు తీస్తాం' అని పవన్ కళ్యాణ్ హెచ్చరించారు. కడప ..మిగతా 2లో



నిగమ్ బోర్డ్ ఫూట్ లో మన్మోహన్ కు తుది వీడ్కోలు

నివాళులు అర్పించిన ప్రధాని మోడీ, రాష్ట్రపతి ముర్ము ఉపరాష్ట్రపతి ధనకర్ మంత్రులు, స్పీకర్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయం నుంచి ఫూట్ వరకు అంతిమయాత్ర



న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): ఇక సెలవ్ అంటూ ఆర్థికవేత్త మన్మోహన్ సింగ్ కేగారు. దివంగత మాజీ ప్రధానికి వీడ్కోలు పలికారు. దివికిగిన దివంగత నేతకు ప్రముఖులు కడపారి శ్రద్ధాంజలి పోషించారు. అనారోగ్యంతో తుదిశ్వాస విడిచిన భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. ఢిల్లీ లోని నిగమ్ బోర్డ్ ఫూట్ లో ఆయన పార్శ్వ దేహానికి ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంతిమ సంస్కారాలు పూర్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ పాడి మోక్షాను. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ఉప రాష్ట్రపతి జగ్ దివ్

చెరువుల కబ్జాలపై గ్రాండ్ వర్క్ పూర్తి



హైద్రా పరిధిలో కూల్చివేతలు ఆగలేదు చెరువుల పరిరక్షణకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలకు 15 బృందాలు హైద్రా కమిషనరీ రంగనాథ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): కొత్త సంవత్సరంలో హైద్రా మరింత దూకుడు పెంచుతుందని హైద్రా కమిషనరీ రంగనాథ్ హెచ్చరించారు. కూల్చివేతలు ఆగలేదు. ఇంకా ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. చెరువుల హద్దులపై గ్రాండ్ వర్క్ జరుగుతోందని అన్నారు. స్పష్టత రాగానే హైద్రా యాక్టివ్ గా ఉంటుందని తెలిపారు. చెరువులను అభివృద్ధి చేస్తూ, అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చివేతలను స్పష్టం చేశారు. ఎల్లివెళ్లి నిర్ధారణ అనంతరం అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తామని చెప్పారు. ఇందుకోసం 15 హైద్రా ..మిగతా 2లో

రేపటినుండి తిరుమలలో అధ్యయనోత్సవాలు



జనవరి 10 నుంచి 19 వరకు వైకుంఠద్వార దర్శనం దర్శనం టిక్కెట్లు ఉన్నవారికే అనుమతి 91 కేంద్రాల్లో టోకెన్ల అమ్మకం టిటిడి ఇవో శ్యామలరావు వెల్లడి

ఈ నెల 30న తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశం

దివంగత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు అసెంబ్లీ నివాళి

తెలంగాణ నేతల సిఫారసులకు నో

ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకో లేదన్న టిటిడి ఈవో



